

晴空万里 望穿秋水 只为邂逅你

撰稿:李昕颖 摄影:陈家豪 赵伟 陈思琼



天青色等烟雨，而我们在等你
不知如何形容你
春风十里不如你

9月15日，秋高气爽，远处蔚蓝天幕下涌动着金色的麦浪。近处我校新建的体育馆门庭若市，热闹非凡。我校喜迎新生入学，2018级学子怀揣着梦想与希望齐聚体育馆，开启了他们的象牙塔生活和人生新征程。



积极筹备 无微不至 让新生宾至如归

为确保迎新工作进行顺利，学校领导高度重视，制订了严谨周密的迎新方案，并部署落实相关工作，同时各系部制定好迎新工作方案，组织好报到相关工作。

迎新当天早上，天色微亮，我校的工作人员和学生志愿者们就已经各就各位，开始了迎新的各项准备工作。在汽车站、火车站以及高铁站里，志愿者们高举着迎新的牌子，生怕新生和家长找不到目的而发愁；此外，他们还帮助新生接行李、引导乘车、耐心解答他们的疑问。在迎新本部的体育馆，各系部为了把工作落实，更是匠心独具，使出浑身解数为彰显自己的特色；新落成的学生公寓里，墙壁洁白无瑕，崭新的地面一尘不染。学校的后勤部早就安排工作人员在新生到来前进行彻底的打扫，为的就是让新生们真切地感受到家的温馨。

校长和飞寄期望： 坚定信念 砥砺前行

我校行政领导班子高度重视本次迎新工作，走访各迎新接待点，详细了解工作流程及报到情况。校长和飞在接受学生记者采访时谈到，学校正在实现从专科到本科的转型，确立了本科意识，学校将对教育教学资源进行整合，大力加强教学管理，提高教学质量。大学与高中的学习习惯和学习氛围是完全不同的，新生要先安顿下来，尽快适应大学生活环境。和飞寄语新生要有明确目标，在大学开始时详细规划大学生活，刻苦钻研，要坚定信念，砥砺前行。

辅导员送寄语： 每个人都要拥有 美好的未来

辅导员平时或许是讲台上的教师，办公室里的行政人员，但今天，他们有同样的身份——迎新工作者。他们也许岗位不同，身处校园不同角落，但目的只有一个——让新生的大学生活有个美好的开始。辅导员通过过道看到很多新生与家长，在新生脸上洋溢的笑容感受到新生对大学的向往，从家长的眼神看到对孩子未来的期待。来自计算机系辅导员黄素云为新生送上寄语：“希望新生在大学能充分把握时间，好好学习，得到一个不错的成果。每个人都要拥有美好的未来。”

家长提要求： 锻炼能力 学会独立

都说孩子的成长就是一场和父母渐行渐远的告别。家长们送孩子上大学，脸上灿烂的笑容是对孩子的未来充满期望，看着孩子上大学心里无比骄傲。有位家长在接受学生记者采访时提到，希望学校能加大对教学设备的投入，让孩子享受学习的乐趣，时时刻刻做好宿舍安全措施，保证孩子有个安全舒适的生活环境。对于许多大一新生来说，上大学可能是第一次远离父母，许多事情要学会自己面对。家长还给自己的孩子提出两点要求：一是要加入社团多参加集体活动，争取当上班干部来锻炼自己的能力。二是学会独立，要照顾好自己，要勇于担当。

学生盼未来： 希望未来的自己 能变得优秀

一群懵懂的小萌新对这偌大的校园充满好奇，一进校园就被校园欧式的建筑吸引了。他们经历漫长路程来到学校，身心有些疲惫，但看到这优美的环境，能遇到自己的同伴，顿时也充满活力。有位小萌新告诉学生记者，希望自己的未来生活能与舍友和谐相处，通过多参加志愿者活动让大学生活更有意义。还要学好知识，通过大学的磨练，能让未来的自己变得更优秀。



师情永恒

□应用外语系 李昕颖

师恩难忘

三尺讲台迎冬夏，一支粉笔写春秋。——题记

老街两旁大树的叶子透过金灿灿的阳光，叶子的影子斑驳的印在地上。秋天的天空是那么蓝，秋风习习，偶尔飘落几片叶子，安静的趟在老街，似乎也是一番点缀。操场上传来篮球擦板声，教学楼老师抑扬顿挫的讲着课，校园的午后显得格外安静。恰好经过母校，便进入校园看看。

在楼梯拐角处，碰巧遇到教了我两年数学的老师。他正搬着一大叠新课本，我一激动大喊了声：“老师！”老师先是愣住了，抬起

□财会系 陈燕婷

感念师恩

每年的9月10日为教师节，尊师重教是中国的传统，早在公元前11世纪的西周时期，就提出“弟子事师，敬同于父”。教师节是一个感谢老师一年来教导的节日，旨在肯定教师为教育事业所做的贡献。

正所谓桃李满天下，九月谢恩师。古人云，“一日为师，终身为父。”在这一天，花店的生意当然比平时好了。因为更多学生会选择送花给自己敬爱的老师们，其中康乃馨便是代表了，一束康乃馨不仅代表着学生对老师的真情感恩，同时也祝愿着彼此的师生情谊长久永恒。花语更是表达了尊敬之情。

我们从童年开始，直至少年，心志逐渐的成熟，每一步都和老师们息息相关，当自己还曾是小学生时，心中的孩子气，脸庞的稚嫩，显得又无比的童真。是老师您们的陪伴，促使了我的成长。是您们的细心教导，让我慢慢懂得了，如何去成

头，有些惊讶：“是你呀！”他扶了扶眼镜，擦着额头的汗珠，那一瞬间像极了孩子，说：“你们都毕业了一年的时间匆匆呐！”那一刻，我看到老师嘴角微微上扬，眼睛也笑了，眯成一条缝。

坐在教室，跟老师闲聊着，周围是几位新生正在打扫满是灰尘的教室。记得当年数学一直学不好，而眼前这位老师——我亲爱的老师，他一次又一次耐心的为我讲解基础题，一次又一次的鼓励我不要灰心，从不放弃任何一位学生。

老师感叹着：“我六月份刚送走了一批毕业生，现在我教高一，

你看这群孩子多年轻啊！”老师看着周围几个孩子，“你们风华正茂啊，我每年都重复着同样的教学工作，一遍又一遍写着相同的公式。送走一届学生又会有一批新生，每年的学生都那么年轻，多么可爱的面孔……”年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。不正是这样子吗？

在人生的每一个阶段，都会遇到不同的老师，或严厉，或和蔼。记得高三最后一节数学课，老师很平静的说着：“你们永远都是我的学生！最后一节课，我不喊‘下课’！”最真挚的师生情，永难忘啊！

经历了初中三年的蜕变，成长为了一个阳光的少年，心里怀揣着梦踏进了高中生活，开始了，更高强度的学习，结识了更多有趣而努力的朋友，各位任课老师，他们既是我的老师，也是朋友。他们总是无数遍耐心给我们讲解各种难题，重点题！直至我们都理解通透，在课后时间也是不忘叮嘱我们要注意休息。确保明天精神的上课。您们却在在我们休息后继续为我们备课，您们的默默付出，只为了让我们都考上理想的大学……

那年夏天，毕业季，班主任哭着笑着拥抱了我们整个班，我们心里都懂——鹤发银丝日月，丹心热沃新花。您们一直都在我的心中，谢谢您的付出。

这个专属节日——教师节，每个人都承载着一份恩师情。三尺讲台，三寸舌，三寸笔，三千桃李，谢谢你们，我的老师。

□财会系 梁欣童

遇见你，真好

秋风瑟瑟，九月的气息悄然而至。在这个金黄色的季节里，我想感谢一个人，那就是白老师。

忆起第一次见白老师，她给我们班上第一堂《会计基础》课，老师穿着一身黑裙，表情严肃，给人感觉气场强，是一个严格的老师，台下一片寂静。

白老师是一个负责的老师。班上有些同学知道明天是上她的课，就觉得有点紧张。因为白老师会在课上随机提问同学，检查同学们课下是否有复习。及时了解同学们的知识掌握情况。正是这样，大家会在上课前，翻下课本，回顾上节课的内容。

白老师是一个教育有方的老师。点钞，打传票，现在正被一些人忽略，而这两种技能却能训练一个人的心算，手指灵敏度。在白老

师的教导下，同学们每周以宿舍为单位进行比赛。班上每个同学积极参与其中，在宿舍打起传票，点钞，每周上传视频反应情况，正是这样，老师带动全班同学练银行技能，同学们认真练习点钞，打传票，让每个同学在练银行技能同时获得乐趣。

在我心中，白老师还是一个热心为同学们解决问题的老师。我课下复习功课做练习时，遇到不懂的问题，想都想不明白，我会拍下题目发给老师，老师会细心解答我的疑惑，听后我顿悟了，明白自己为什么做不出，怎样的思路才对。

教师节即将到了，我想对白老师说声辛苦了，感谢您为我们的付出，您给我们上课的课件，老师认真仔细的看阅，为的是我们更好的接受消化知识；您给我们批改的作

业，每一笔的划起，为的是让我们清楚知道自己还有哪些地方没理解好。老师您的辛勤的付出我是看在眼里的，在老师需要我的时候，我会热情去帮助，用行动来回报老师。老师投入给我们授课的时候，我会上好每一节课，做好笔记，用成绩来回报老师。

人们常说，老师是付出是无私的奉献，是啊，老师对我们严格，上课提出我们的问题，最终受益的是我们。所以，我们应该怀着感恩的心，感谢老师，老师让我们明白如何待人处事，进入社会之前应该具备自觉学习、主动做事的优良品质。

老师，就像黑暗中的明灯，带领我们走向成功之路；老师，就像轮船的指向标，引领我们驶向成功的彼岸。白老师，遇见你真好。

